



У К Р А Ї Н А
Ч Е Р Н І Г І В С Ь К А Р А Й О Н Н А Р А Д А
Ч Е Р Н І Г І В С Ь К О Ї О Б Л А С Т І

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять четверта сесія сьомого скликання)

18 жовтня 2018 року

м. Чернігів

Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2018 рік за I півріччя 2018 року

Заслухавши звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік за I півріччя 2018 року, затвердженої рішенням районної ради від 22 грудня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік за I півріччя 2018 року взяти до відома (звіт додається).

2. Чернігівській районній державній адміністрації забезпечити координацію роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій району щодо виконання завдань, визначених Програмою економічного і соціального розвитку району на 2018 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення районної ради
18 жовтня 2018 року
"Про виконання Програми
економічного і соціального
розвитку району на 2018 рік за
I півріччя 2018 року"

Звіт
про виконання Програми економічного і
соціального розвитку району на 2018 рік за I півріччя 2018 року

Робота районної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання спрямовується на вирішення актуальних питань життєдіяльності району, виконання завдань економічного і соціального розвитку, бюджету району.

Розпорядниками бюджетних коштів закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється через систему електронних закупівель ProZorro при проведенні **допорогових закупівель**.

За результатами моніторингу оголошено 114 процедур, з них 101 успішно завершена.

Планова сума коштів, заявлених у системі ProZorro, за успішно проведеними процедурами 4,1 млн грн. Економія бюджетних коштів в цілому по району склала 0,7 млн грн або 16,8%, використання коштів через систему ProZorro становить 67,6 %.

Найбільшу питому вагу в загальнорайонному показнику мають КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» - 49,6 %, відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 37,3 %.

Приділялася увага своєчасному **наданню населенню адміністративних послуг**.

До Центру надання адміністративних послуг надійшло 2882 звернення, надано 2730 послуг, що становить 83,7% до відповідного періоду 2017 року.

Середня кількість звернень на одного адміністратора в місяць складає 240.

За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації до місцевого бюджету на поточний рік заплановано надходження коштів у розмірі 332 тис.грн, станом на 01.07.2018 року надійшло 147,8 тис. грн адміністративного збору.

Станом на 01.07.2018 року в районі зареєстровано 1728 **суб'єктів малого і середнього підприємництва** (102,8% до відповідного періоду 2017 року), з яких 1433 (82,9%) – фізичні особи-підприємці, 284 малих та 11 середніх підприємств. Чисельність зайнятих у сфері підприємництва 4487 чол.

До місцевого бюджету району суб'єктами підприємництва сплачено податків в розмірі 51,8 млн грн, що на 13,8 млн грн або 62,8% більше

відповідного періоду 2017 року, до зведеного бюджету – 103,9 млн грн, що на 30,3 млн грн або 41,3% більше відповідного періоду 2017 року.

На території району продовжується реалізація проектів за рахунок коштів державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

В сфері охорони здоров'я:

- «Придбання медичного обладнання в комунальний заклад «Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги» для Іванівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (309,0 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для комунального закладу «Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги» для Іванівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (257,5 тис. грн).

В сфері освіти:

- «Придбання комп'ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів» (298,7 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів» (206 тис. грн);

- «Придбання комп'ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Киселівського навчально-виховного комплексу» (206,0 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для Киселівського навчально-виховного комплексу» (195,7 тис. грн);

- «Капітальний ремонт Редьківського НВК (енергозберігаючі технології – заміна вікон» (133,1 тис. грн);

- «Капітальний ремонт Олишівської ЗОШ (заміна вікон та дверей)» (389,1 тис. грн).

Покращення інфраструктури населених пунктів району:

- «Вуличне освітлення по с. Хмільниця» (100 тис. грн);

- «Ремонт дороги по вул. Миру с. Роїще » (100 тис. грн);

- «Придбання архітектурно-паркової композиції з сонячними панелями для с. Старий Білоус» (190 тис.грн);

-«Будівництво (комплексного) спортивного майданчика для фізкультурно-оздоровчих занять по вул. Комсомольська, б. 11а с. Старий Білоус» (700 тис.грн);

-«Закупівля автономних світлодіодних світильників для с. Старий Білоус» (150 тис.грн).

Філія “Чернігівський райавтодор” обслуговує 610 км доріг загального користування, з них 152 км автодоріг державного значення та 458 км автодоріг місцевого значення.

За січень-червень 2018 року філією виконано робіт на суму 7 млн грн, з них на автодорогах державного значення – 6,1 млн грн, автодорогах місцевого значення - 0,9 млн грн. Із загальної суми 30,6% припадає на виконання робіт із зимового утримання автомобільних доріг (2,2 млн грн), 68,1% - роботи з

ямкового ремонту (4,8 млн грн). В результаті відремонтовано 92 км доріг, з них 78 км – автодороги державного значення.

На роботи по організації та безпеці дорожнього руху використано 89,7 тис. грн.

У звітному періоді за рахунок реалізації районної програми «**Власний дім**» 4 особи отримали кредитні кошти для придбання та капітального ремонту житла. Загальна сума використаних коштів 462,7 тис.грн.

Обсяг виконаних будівельних робіт становить 15,1 млн грн (94,3% до I півріччя 2017 року).

Відповідно до моніторингу діяльності промислових підприємств забезпечена позитивна тенденція обсягів виробництва в цілому по району.

Промисловими підприємствами основного кола вироблено продукції на загальну суму 31,5 млн грн, що становить 105,9% до відповідного періоду минулого року.

Обсяг виробництва валової продукції **сільськогосподарських підприємств** за січень-червень 2018 року 18,4 млн грн, що становить 95,9 % до відповідного періоду минулого року.

У звітному періоді проводилася роз'яснювальна робота щодо інформування сільськогосподарських виробників району про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва. 10 суб'єктів господарювання району отримали дотації за утримання корів на суму 1,4 млн грн.

З метою впровадження аграрних розписок як нового перспективного інструменту залучення товарних та фінансових ресурсів в аграрну галузь, проведено навчальний семінар щодо впровадження аграрних розписок.

З початку 2018 року в районі укладено 2 аграрні розписки.

Основним завданням Чернігівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є **надання соціальних послуг сім'ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах** та не можуть їх самотійно подолати.

Протягом звітного періоду на обліку перебувало 226 сімей (653 дитини), що опинились в складних життєвих обставинах. В результаті проведеної роботи складено:

- 53 акти початкових оцінок потреб дітей та їх сімей;
- 59 актів візиту;
- 28 актів цільового використання коштів.

Соціальним супроводом охоплено 34 родини, в яких виховується 79 дітей.

Соціальною роботою охоплено 33 родини, члени яких беруть участь в антитерористичній операції, з метою визначення основних потреб та проблем родин та надання спектру необхідних соціальних послуг.

На території району функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного типу - виховується 8 дітей даної категорії.

Проведено просвітницько-інформаційні заходи щодо запровадження нової соціальної послуги – сімейний патронат. Одна родина кандидатів в патронатні вихователі з Чернігівського району пройшла навчальний курс та готова до влаштування дітей.

Тісна співпраця ведеться з обласними закладами соціального обслуговування. У звітному періоді влаштовано 2 родини (4 дітей) до Чернігівського обласного центру соціально-психологічної допомоги.

Протягом звітнього періоду на обліку у **центрі зайнятості** перебувало 866 осіб, що становить 75,4 % до відповідного періоду 2017 року.

За звітний період роботодавцями подано до служби зайнятості 576 вакансій, з яких укомплектовано 405 (70,3%).

У поточному році одноразово допомогу по безробіттю для відкриття власної справи надано одному безробітному - учаснику АТО за напрямком «Ремонт обладнання зв'язку».

Укладено 20 договорів з сільськими та селищними радами на організацію та проведення громадських робіт, в результаті чого залучено 89 безробітних осіб.

За 6 місяців 2018 року здійснені видатки по **державним цільовим субвенціям** на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 158,6 млн грн, що на 47,2 млн грн або 42,4% більше відповідного періоду минулого року.

Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 6695 сімей. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1023 сім'ям.

В Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, перебуває 171 особа.

Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території, надано 53 чол. у сумі 472,6 тис. грн.

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 8109 громадян, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

58 громадян відповідної категорії перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

З початку року оздоровлено 6 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (потерпілих I категорії), що становить 10,3 % від загальної кількості.

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 123 громадян, з них – 31 учасник бойових дій, які брали участь в АТО, 81 особа з інвалідністю загального захворювання

З початку 2018 року 10 громадян направлено на санаторно-курортне лікування, з них: 4 особи з інвалідністю загального захворювання, 3 особи з інвалідністю в результаті війни, 1 учасник бойових дій, 2 учасника бойових дій, які брали участь в АТО.

6 осіб з інвалідністю в результаті війни та 2 особи з інвалідністю загального захворювання включені до списків для виплати компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування.

На облік у управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 17 учасників бойових дій, що брали участь в АТО, які отримують послуги з соціальної та професійної адаптації.

Згідно кошторису у 2018 році на навчання учасників АТО виділено 26,9 тис. грн.

Надана одноразова матеріальна допомога 131 громадянину на суму 114,8 тис. грн, в тому числі 10 членам сімей загиблих в АТО на суму 11,3 тис. грн.

Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру. У відділенні соціальної допомоги вдома працює 66 соціальних робітників, якими обслуговується 744 громадян похилого віку та інвалідів, в тому числі на платній основі - 183 чол.

В сфері охорони здоров'я робота направлялася на стабільне функціонування медичних закладів району.

В районі продовжується кампанія з вибору лікаря первинної медичної допомоги. Комунальний заклад “Чернігівський районний центр ПМСД” пройшов всі підготовчі етапи для укладання декларацій з пацієнтами: заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системі E-health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до електронного реєстру.

З квітня 2018 року розпочато процес укладання електронних декларацій з жителями. Станом на 01.07.2018 укладено 16 412 декларацій або 32 %.

В 2018 році продовжує свою дію Урядова програма “Доступні ліки”. Укладено договори з 10 аптечними закладами на реалізацію пільгових медикаментів. Аптечні пункти відібрані з урахуванням доступності для жителів Чернігівського району.

З державного бюджету на 2018 рік для району передбачені кошти в сумі 1400 тис.грн.

Сімейними лікарями виписано 21045 пільгових рецептів. Аптечними закладами відпущено 20853 рецепти, сума відшкодування вартості лікарських засобів складає 870,2 тис.грн.

В звітному періоді за рахунок коштів сільських рад та спонсорської допомоги проводилися поточні ремонти медичних закладів первинної ланки: системи опалення Київської амбулаторії (74,4 тис.грн), системи опалення Халявинського ФАПу (35,0 тис.грн), реконструкція Боровиківського ФП (40 тис.грн), придбано твердопаливний котел для Петрушинського ФП (10 тис.грн).

З метою підготовки до нового опалювального періоду по 4 закладам проведена відповідна робота, а саме у Київській амбулаторії, Трисвятськослобідському, Павлівському, Хмільницькому, Жавинському ФАПах. Кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації виділені 6 сільськими, селищними радами, а саме: Боровиківською, Киселівською, Олишівською, Седнівською, Халявинською та Черниською.

В освітній галузі функціонує 21 дошкільна установа, з них 14 дошкільних навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. Відвідували дошкільні навчальні заклади 624 дитини дошкільного віку, що становить 44% від загальної кількості дітей дошкільного віку по району (середньообласний показник 67%).

У січні - лютому 2018 року з метою поліпшення умов перебування дітей дошкільного підрозділу Вознесенського НВК проведено поточний ремонт санвузлів та ігрової кімнати на загальну суму 101,4 тис.грн.

У червні 2018 року за кошти сільської ради виконано заміну віконних блоків дошкільної групи Киселівського НВК на сучасні енергозберігаючі на загальну суму 28,5 тис. грн.

У I півріччі 2018 року функціонувало 26 загальноосвітніх навчальних закладів.

Профільне навчання організовано за 6 напрямками (природничо-математичний, художньо-естетичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний). Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено у 4 класах трьох закладів загальної середньої освіти (Старобілоуська ЗОШ I-III ступенів, Киїнська ЗОШ I-III ступенів, Седнівський НВК).

На даний час в 6 закладах загальної середньої освіти організовано навчання з інклюзивною формою в 11-ти класах.

У рамках впровадження програми «Нова українська школа» проведено дистанційний курс навчання на сайті студії онлайн-освіти EdEra 27 педагогічних працівників району, які працюватимуть за новим Державним стандартом початкової загальної освіти у 2018-2019 навчальному році. На базі Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського проведено вже дві очні сесії підвищення кваліфікації вчителів майбутніх перших класів.

Різними видами харчування 100% охоплено учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Стовідсотково харчуються безкоштовно учні пільгових категорій та діти учасників АТО за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 10 грн 00 коп. за обід. За рахунок коштів бюджетів 12 сільських рад безкоштовним харчуванням охоплені учні 1-4 класів 10 навчальних закладів.

Відпочинкові послуги на базі загальноосвітніх навчальних закладів району надавав 21 пришкільний табір з денним перебуванням дітей, в яких відпочивало 1305 учнів в тому числі: 357 дітей з багатодітних сімей та 66 дітей з малозабезпечених сімей, 28 дітей-інвалідів, 6 дітей-сиріт оздоровиться протягом червня-серпня 2018 року у дитячому оздоровчому таборі «Електронік» село Снов'янка.

За рахунок спонсорських коштів для Пакульської ЗОШ придбано 10 ноутбуків на суму 70 тис. грн, для Анисівської ЗОШ акустичну систему на суму 6 тис. грн, для Киїнської ЗОШ телевизор на суму 5 тис.грн.

За рахунок місцевого бюджету для Трисвятськослобідської ЗОШ придбано багатофункціональний пристрій вартістю 4,5 тис. грн.

З метою модернізації застарілих котлів виготовлено проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт котельні Рудківської ЗОШ I-II ступенів», загальна вартість проекту становить 1071,5 тис. грн.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти проведено:

- поточний ремонт системи каналізації у Київській ЗОШ на загальну суму 70 тис. грн;

- поточний ремонт фундаменту основної будівлі у Брусилівській ЗОШ на загальну суму 59,7 тис. грн.

З метою організації якісного та своєчасного підвозу учнів до місць навчання та додому на поточні ремонти шкільних автобусів використано 367,9 тис. грн, на проведення технічного огляду всіх транспортних засобів використано 8,8 тис. грн.

В звітному періоді проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення протипожежного захисту, а саме:

- проведення замірів опору ізоляції електричних мереж та ревізії пристроїв блискавкозахисту 5 навчальних закладів (20,8 тис.грн);

- поточний ремонт автоматичної системи протипожежного захисту Старобілоуської ЗОШ (17,4 тис. грн);

- технічне обслуговування вогнегасників (23,1 тис.грн).

З метою підготовки до опалювального періоду по закладам освіти виконано роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт з облаштування комерційного вузла обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних». Загальна вартість робіт становить 100,3 тис. грн.

Для опалення закладів освіти, що утримуються за рахунок районного бюджету, укладено договір на поставку торфобрикету в кількості 600 т на загальну суму 918,7 тис.грн. Графік поставок розроблений до жовтня місяця.

В звітному періоді продовжувалася робота для забезпечення функціонування мережі **закладів культури району**.

За I півріччя 2018 року фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 121 примірник книг на суму 14,5 тис. грн.

Продовжувалася робота щодо сприяння розвитку дитячої творчості.

У районі діють 8 дитячих клубних формувань (вокально-хорові, хореографічні, театральні колективи), в яких займаються 46 учасників.

Серед клубних закладів району дитяча творчість найактивніше розвивається у Київському центрі дозвілля молоді, Старобілоуському клубі, Хмільницькому, Новобілоуському, Олишівському будинках культури.

Аматорські колективи району – постійні учасники культурно-мистецьких заходів, присвячених державним, календарним, професійним та фольклорним святам.

В рамках підготовки до нового опалювального періоду для закладів культури району планується закупити 20 т торфобрикету на загальну суму 38,5 тис.грн (Седнівської, Петрушинської, Трисвятськослобідської, Топчіївської бібліотек-філіалів).

З метою забезпечення відкритості та висвітлення діяльності райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та районній газеті «Наш Край» розміщується інформація щодо поточної діяльності.

Для створення сприятливих умов щодо ефективного функціонування громадських організацій, райдержадміністрація сприяє діяльності Громадської ради, її представники беруть участь у засіданнях Громадської ради. За I півріччя відбулось 4 засідання Громадської ради.

У першому півріччі 2018 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 257 звернень (60% до відповідного періоду 2017 року).

На особистий прийом до керівництва районної державної адміністрації звернулось 38 громадян.

20% від усіх звернень становили звернення з питань комунального господарства (ремонт доріг, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ та ін.), окремі заяви стосувались питань врегулювання майнових відносин, отримання у власність земельних паїв та інше.

70% від усіх звернень, що надійшли на адресу районної державної адміністрації вирішені позитивно.

Керуючий справами
виконавчого апарату
районної ради



С.М.Струк